
 
 

ГОЛОВНІ БУХГАЛТЕРСЬКІ НОВИНИ  

- ЧЕРВНЯ - 

 
Новина 1 

З 1 червня зросли тарифи на електроенергію 
 

КМУ на засіданні 31 травня схвалив рішення про продовження дії положення 

про покладання спеціальних обов'язків (ПСО) на учасників ринку електроенергії, 

згідно з яким встановлюється єдина фіксована ціна для індивідуальних та 

колективних побутових споживачів на рівні 4,32 грн/кВт*год до 30 квітня 2025 р. 

Крім того, протягом опалювального періоду (з 1 жовтня 2024 р. по 30 квітня 

2025 р.) передбачено пільговий тариф для споживачів, які використовують 

електроопалювальні установки, на рівні 2,64 грн/кВт год (при споживанні ними в 

цей період до 2000 кВт/год електроенергії на місяць). 

При цьому «нічний тариф» (при встановленому відповідному двозонному 

лічильнику) складатиме 2,16 грн за кВт*год. 
 

Новина 2 

Як подати заяву про бронювання: пояснення уряду 
 

Військовозобов'язаний (крім заброньованих за органами влади) особисто 

подає на ім'я голови комісії ТЦК заяву про відстрочку за формою, що затверджена 

Постановою №560. До заяви додаються документи (або їх копії), що підтверджують 

право на відстрочку, повідомляє Урядова "гаряча лінія" 1545. 

Постановою №560 визначений вичерпний перелік документів, які потрібно 

додати у тому чи іншому випадку - бронювання, опікунство, здобування освіти 

тощо. Комісія вивчає отримані заяву та документи, за потреби готує запити до 

органів державної влади для отримання інформації, що підтверджує право заявника 

на відстрочку, або використовує інформацію з публічних електронних реєстрів. 

У разі позитивного рішення військовозобов'язаному надається довідка із 

зазначенням строку відстрочки. У разі відмови у наданні відстрочки 

військовозобов'язаному повідомляють письмово із зазначенням причин відмови, 

потім особа направляється на медичний огляд для визначення придатності до 

військової служби. У разі втрати (зміни) підстав щодо надання відстрочки комісія 

може скасувати (змінити) раніше прийняте нею рішення, про що повідомляється 

заявнику письмово не пізніше ніж на наступний день після ухвалення рішення. 

 

Новина 3 

Національний банк України знизив облікову ставку до 13% 
 

Правління Національного банку ухвалило рішення знизити облікову ставку з 

13,5% до 13% із 14 червня 2024 року. Ураховуючи все ще стримані показники 



 
інфляції, триваюче поліпшення інфляційних очікувань та баланс ризиків для 

подальшої інфляційної динаміки, Національний банк продовжує цикл пом'якшення 

процентної політики, щоб підтримати відновлення економіки, кажуть у НБУ. 

Зниження облікової ставки до 13% річних затверджено рішенням Правління 

НБУ від 13 червня 2024 року № 205-рш "Про розмір облікової ставки", що набирає 

чинності з 14 червня 2024 року. 
 

Новина 4 

Алгоритм здійснення виплати за лікарняним 
 

Тимчасова втрата працездатності – це період непрацездатності людини 

внаслідок захворювання, травми або інших причин (вагітність та пологи, карантин 

тощо), який має тимчасовий характер і триває до відновлення працездатності. 

Тимчасова непрацездатність працівників підтверджується листком 

непрацездатності. 

Пенсійний фонд України пропонує алгоритм виплати за листком 

непрацездатності. Детально з алгоритмом можна ознайомитись тут.  
 

Новина 5 

Оновлено Порядок зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку 

коригування 
 

Урядом внесено зміни до актів, затверджених Постановою №1165: 

 Порядку зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку 

коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних; 

 Порядку розгляду скарги щодо рішення про відмову в реєстрації 

податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових 

накладних, про неврахування таблиці даних платника податку на додану вартість, 

про відповідність платника податку на додану вартість критеріям ризиковості 

платника. 

Поштовхом до змін стали вимоги абзацу другого пункту 5 розділу ІІ Закону 

№3603 щодо забезпечення комунікації платника податку на додану вартість або 

його представника з комісією з питань зупинення реєстрації податкової 

накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних ДПС 

без особистої присутності із застосуванням засобів відеозв'язку для реалізації 

можливості заслуховування позиції платника податків або його представника під 

час оскарження рішень комісії з питань зупинення реєстрації податкової 

накладної/розрахунку коригування територіальних органів ДПС. 

Доповнено Порядки новими положеннями щодо повноважень комісії 

центрального рівня та внесено зміни до механізму розгляду скарг на рішення 

комісій регіонального рівня в разі виявлення бажання платником податку надати 

усні пояснення особисто або через свого представника в режимі відеоконференції, 

повідомив представник уряду в парламенті Тарас Мельничук. 

https://www.pfu.gov.ua/2165537-algorytm-zdijsnennya-vyplaty-za-likarnyanym-2/


 

Новина 6 

З 1 липня запрацюють нові правила експорту сільгосптоварів та нова форма 

податкової накладної 
 

20 червня в офіційному виданні «Голос України» оприлюднено два важливих 

закони, що вносять суттєві зміни до регулювання експортних операцій: 

 Закон №3706 "Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших 

законодавчих актів України щодо вдосконалення здійснення 

зовнішньоекономічних операцій з експорту деяких товарів"; 

 Закон №3707 "Про внесення змін до Митного кодексу України щодо 

вдосконалення здійснення зовнішньоекономічних операцій з експорту деяких 

товарів". 

Зокрема, Законом №3706 передбачено нові реквізити податкової накладної та 

розрахунку коригування до неї. Так, у формі ПН будуть нові обов'язкові реквізити: 

дата та номер митної декларації, дата та номер договору (контракту). Їх слід 

заповнювати за операціями з експорту товарів. Також встановлять нові правила 

оподаткування ПДВ експорту товарів, які стосуються документального оформлення 

експортних операцій, складання ПН/РК, визначення ставки ПДВ, яка при цьому 

застосовуватиметься. 

Зміни також торкнуться контрольованих іноземних компаній (КІК) та 

трансфертного ціноутворення. Встановлено порядок обчислення скоригованого 

прибутку КІК, що оподатковується в Україні, та скасування штрафів щодо КІК на час 

війни. 

Закони набирають чинність з першого числа місяця, наступного за місяцем 

їхнього опублікування, тобто з 1 липня 2024 р. (з невеликим винятком - зміни у пп. 

196.1.4 ПКУ запрацюють з 1 жовтня). 

 

Новина 7 

Кабмін відкоригував правила бронювання від мобілізації 
 

КМУ внесено зміни до постанови від 27.01.2023 р. №76 «Деякі питання 

реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» 

щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час».  

Передбачено незастосування обмежень щодо бронювання на період мобілізації 

та на воєнний час до фахівців з розмінування оператора протимінної діяльності, що 

входять до складу груп (відділів/відділень) з нетехнічного, технічного обстеження, 

очищення, інспектування та контролю якості. 

Водночас закріплено можливість анулювання наданої відстрочки від призову 

на військову службу під час мобілізації військовозобов'язаним працівникам 

оператора протимінної діяльності, у разі невиконання ним протягом 6 місяців робіт 

з гуманітарного розмінування за сертифікованим процесом (процесами). 

 



 

Новина 8 

Резерв+: QR-код для військового квитка та виправлення даних онлайн 
 

З 18 червня у застосунку Резерв+ зʼявився QR-код, відсканувавши який 

уповноважені органи можуть перевірити чинність електронного військово-

облікового документа, що має таку ж юридичну силу, як і паперовий, — інформує 

Міністерство оборони України. 

Порядок формування та використання електронного військово-облікового 

документа визначається постановою Кабінету Міністрів України від 16 травня 2024 

року № 559. 

Також в застосунку можна згенерувати PDF-версію електронного військово-

облікового документу у кілька кліків. 

Крім того, в Резерв+ відтепер доступна функція «Виправити дані онлайн» для 

двох випадків: 

 Я військовослужбовець, але досі на обліку — для тих військовослужбовців, 

чий актуальний статус не відображався у реєстрі «Оберіг». 

 Дані не знайдено — для усіх військовозобов’язаних, хто отримав таке 

сповіщення в застосунку Резерв+. 

 

Новина 9 

Нові правила неподаткових перевірок підприємств 
 

21 червня 2024 р. набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких 

законів України щодо врегулювання деяких питань здійснення ринкового нагляду 

та відповідальності суб'єктів господарювання» від 09.05.2024 р. № 3701-IX.  

Закон № 3701-IX удосконалює законодавство у сфері державного ринкового 

нагляду і контролю нехарчової продукції. Також, на думку авторів, він забезпечить 

належний і ефективний контроль за якістю нехарчової продукції та захист суб'єктів 

господарювання від можливих корупційних ризиків під час здійснення перевірок. 

Законом, серед іншого, передбачено: 

 надати право органам ринкового нагляду та суб'єктам господарювання 

фіксувати процес здійснення перевірок засобами аудіо -, фото - та відеотехніки; 

 зменшити розмір адміністративно-господарських санкцій, які 

застосовуються до розповсюджувачів-юридичних осіб або фізосіб - підприємців, що 

обрали спрощену систему оподаткування, а також визначено обставини, за якими 

встановлюється розмір штрафу. 

 
 

 

 

Приємних вихідних! 


